

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

Szám: S / 708 – 1 / 2018

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2018. január 30 - án 17.15 órai kezdettel tartott testületi ülésén.

Az ülés helye: Községháza, Szentlászló

Jelen vannak: Hideg István polgármester
 Auguszt Antalné alpolgármester
 Pasztorek Zoltán alpolgármester
 Filiszár Szilvia képviselő
 Herner Nándor képviselő
 dr. Kontra Krisztián jegyző

A polgármester megállapítja, hogy a megválasztott 5 képviselőből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. A képviselők a polgármester által javasolt napirendi pontokkal kapcsolatban észrevételt, kiegészítési javaslatot nem fogalmaznak meg. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a tervezett napirendi pontokat.

Napirend:

1. **Zártkerti területekre pályázat benyújtása.**
 Előadó: Hideg István polgármester
2. **A német nemzetiségi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata.**
 Előadó: dr. Kontra Krisztián jegyző

A napirendi pontok tárgyalása:

1. Zártkerti területekre pályázat benyújtása.

A polgármester elmondja: A zártkerti területekkel kapcsolatban a Kormány pályázati felhívást hirdetett meg. A felhívás alapján elkészítettük a támogatási kérelmünket, kérem az előterjesztett határozati javaslat elfogadását.

Lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

1/2018.(I.30.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete hozzájárul ahhoz, hogy az önkormányzat a Földművelésügyi Minisztérium ZP-1-2017 kódszámú, a zártkerti besorolású földrészletek mezőgazdasági hasznosítását segítő, infrastrukturális háttérét biztosító fejlesztések támogatása című pályázatán induljon. A képviselőtestület egyúttal felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a pályázat benyújtásához szükséges dokumentációkat aláírja.

2. A német nemzetiségi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata.

A jegyző elmondja: Január 31 – éig minden évben el kell végezni a nemzetiségi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatát, amely érinti a helyi és a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatát is. A jogszabályi előírásokra figyelemmel a felülvizsgálatot elvégeztük, a polgármester és az elnök a gyakorlati együttműködésben érdemi változtatást nem javasolt – kisebb pontosításokat végeztünk -, ezért kérem az elkészített határozati javaslat és rendelettervezet elfogadását.

Lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

2/2018.(I.30.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Német Nemzetiségi Önkormányzat Szentlászlóval kötött felülvizsgált együttműködési megállapodást.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal elfogadja a **Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 1/2018.(I...) számú önkormányzati rendeletét a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2014.(XII.12.) önkormányzati rendeletének módosításáról.** (A rendelet szövegét a jkv. melléklete tartalmazza.)

Más napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem lévén, a polgármester az ülést berekeszti.


Hideg István
polgármester




dr. Kontra Krisztián
jegyző